
Lanluma, η μη 
επεμβατική μέθοδος 
ανόρθωσης γλουτών

Το νέο επαναστατικό ενέσιμο 
προϊόν διέγερσης κολλαγόνου
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Αποτελέσματα συγκρίσιμα με μια 
επέμβαση γλουτών, με ελάχιστη 

επικινδυνότητα και ελάχιστο χρόνο 
αποθεραπείας.
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Γνωριμία με το Lanluma

Το Lanluma είναι ένα ενέσιμο προϊόν διέγερσης κολλαγόνου που 
λειαίνει, διαμορφώνει και σμιλεύει αρμονικά τους γλουτούς.

Πρόκειται για καινοτόμο εμφυτεύσιμο υλικό που 
ανασχηματίζει και ενεργοποιεί τη φυσική παραγωγή 
κολλαγόνου, δημιουργώντας όγκο που ενισχύει τις 
καμπύλες και τα περιγράμματα του σώματος.

Τα σωματίδια του PLLA μπορούν και ενεργούν βαθιά 
μέσα στο δέρμα και ενεργοποιούν τη φυσική απόκριση 
κολλαγόνου του οργανισμού. Έτσι, ο όγκος που 
δημιουργείται διαρκεί στον χρόνο. Με ελάχιστο χρόνο 
αποθεραπείας και φυσικό αποτέλεσμα που αναδεικνύεται 
σταδιακά και διαρκεί έως και δύο χρόνια, το Lanluma 
αποτελεί την ιδανική επιλογή για να ενισχύσετε την 
εμφάνισή σας και, κατ’ επέκταση, την αυτοπεποίθησή σας.

Βασικές πληροφορίες για την ενίσχυση των γλουτών με 
Lanluma

• �Το Lanluma παρέχει συγκρίσιμα αποτελέσματα με μια 
επέμβαση γλουτών, με ελάχιστη επικινδυνότητα και 
ελάχιστο χρόνο αποθεραπείας. 

• �Το εκπληκτικό αυτό ενέσιμο προϊόν ενεργοποιεί το δικό 
σας φυσικό κολλαγόνο, βαθιά μέσα στο δέρμα σας, για 
να δημιουργήσει όγκο ακριβώς στα σημεία που θέλετε.

• �Είναι κατάλληλο για ενήλικες κάθε ηλικίας και 
ταυτότητας φύλου. 

• �Χαρίζει ένα όμορφο αποτέλεσμα με φυσική όψη που 
διαρκεί έως και δύο χρόνια.

• �Με την πρόοδο του προγράμματος θεραπείας, υπόσχεται 
σταδιακή και διαρκή βελτίωση, τόσο σε σχέση με 
τον όγκο όσο και με την υφή του δέρματος, καθώς 
διεγείρεται η φυσική παραγωγή κολλαγόνου του 
οργανισμού.Γνωρίζατε ότι... 

Το βασικό συστατικό του Lanluma είναι το 
πολυ-L-γαλακτικό οξύ (PLLA). Ένα πανέξυπνο 
υλικό που χρησιμοποιείται  στην ιατρική εδώ 
και 30 χρόνια σε ένα ευρύ φάσμα εφαρμογών, 
από τα απορροφήσιμα ράμματα μέχρι την 
αντιμετώπιση των ουλών. 
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Το Lanluma ενισχύει τις καμπύλες και τα περιγράμματα του 
σώματος και έχει σχεδιαστεί ειδικά για να σας βοηθήσει να 
αποκτήσετε τους γεμάτους, στρογγυλεμένους, λείους και 
καλοσχηματισμένους γλουτούς που πάντα ονειρευόσασταν.

Και το σημαντικότερο; Η θεραπεία είναι 
κατάλληλη για ενήλικες κάθε ηλικίας και 
ταυτότητας φύλου. 

Πώς ενισχύει τους γλουτούς το Lanluma; 

Πρόκειται για μια καινοτόμα, ελάχιστα επεμβατική 
θεραπεία που ενεργοποιεί σε βάθος μια αναγεννητική 
απόκριση των ιστών. Διεγείρει το κολλαγόνο 
προσθέτοντας όγκο, βελτιώνοντας την υφή του 
δέρματος και αναμορφώνοντας το περίγραμμα των 
γλουτών σας, χαρίζοντας μια πιο καλοσχηματισμένη 
σιλουέτα.

Καλοσχηματισμένοι γλουτοί  
που θα χαίρεστε να επιδεικνύετε

Ενισχύει τις καμπύλες στους 
επίπεδους γλουτούς ή τους 
γλουτούς με χαλάρωση.

Βελτιώνει τη σφριγηλότητα και 
την υφή του δέρματος στην 
περιοχή των γλουτών.

Μπορεί να συμβάλλει στη μείωση  
της κυτταρίτιδας και των 
βαθουλωμάτων.

Βελτιώνει το σχήμα και τον όγκο 
των γλουτών, ανεξάρτητα από την 
ηλικία ή το φύλο σας.

Διορθώνει φυσικές ή 
μετεγχειρητικές αλλοιώσεις όπως 
η ατροφία και η λιποατροφία.

Το Lanluma συμβάλλει στη διόρθωση και την 
τόνωση του σώματος με πολλούς τρόπους:
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« Το Lanluma διεγείρει το 
κολλαγόνο προσθέτοντας όγκο, 
βελτιώνοντας την υφή του 
δέρματος και αναμορφώνοντας το 
περίγραμμα των γλουτών σας. » 
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Ποια είναι τα στάδια της θεραπείας 
με το Lanluma;

Όλα ξεκινούν με τη 
συμβουλευτική επίσκεψη. 
Πριν ξεκινήσετε οποιαδήποτε 
θεραπεία, ο κλινικός ιατρός θα 
σας ενθαρρύνει να μιλήσετε 
ανοιχτά για το αποτέλεσμα που 
θα θέλατε να πετύχετε.

Θα εξετάσει τις περιοχές που θα θέλατε 
να αλλάξετε και θα συζητήσει μαζί σας τις 
δυνατότητες.

Στη συνέχεια, εφόσον συμφωνήσετε να 
προχωρήσετε, μπορεί να ξεκινήσει η θεραπεία.   
Σε αντίθεση με άλλα ενέσιμα προϊόντα διέγερσης 
κολλαγόνου – για τα οποία θα χρειαστεί 
να προγραμματίσετε άλλη συνεδρία – ο 
κλινικός ιατρός μπορεί να προετοιμάσει και να 
χρησιμοποιήσει το Lanluma μέσα σε λίγα λεπτά. 

Αφού τακτοποιηθείτε για να αισθάνεστε άνετα, 
θα αποστειρώσει το σημείο της θεραπείας και 
θα χορηγήσει τοπικό αναισθητικό. Με αυτόν τον 
τρόπο, η θεραπεία είναι ουσιαστικά ανώδυνη. 
Ύστερα ο ιατρός θα εγχύσει με προσοχή το 
Lanluma στην περιοχή στην οποία θέλετε να 
δώσετε όγκο, και αυτό ήταν. 

Αμέσως μετά τη διαδικασία, θα αισθανθείτε 
όπως πριν. Ίσως εμφανιστεί μια περιορισμένη 
ερυθρότητα ή κάποιο οίδημα για λίγες ώρες.

Ανάλογα με το σημείο της θεραπείας, και 
την απόκριση του οργανισμού σας, για να 
δημιουργηθεί ο επιθυμητός όγκος θα χρειαστούν 
2 με 3 συνεδρίες, ενώ τα αποτελέσματα θα 
γίνουν ορατά τους επόμενους μήνες, καθώς θα 
εξελίσσεται η φυσική παραγωγή κολλαγόνου. 

Φροντίδα μετά τη θεραπεία 

Ο χρόνος αποθεραπείας είναι ελάχιστος και ο 
ιατρός σας θα σας εξηγήσει πλήρως τι πρέπει 
να κάνετε, με εύκολες οδηγίες φροντίδας που 
θα πρέπει να ακολουθήσετε. Θα χρειαστεί να 
τηρήσετε μια σχολαστική ρουτίνα περιποίησης με 
τακτικές μαλάξεις για καλύτερα αποτελέσματα – 
10 λεπτά, 2 φορές την ημέρα για δύο εβδομάδες 
από την τελευταία συνεδρία σας. Είναι εύκολο. 
Μπορείτε να προγραμματίσετε αφυπνίσεις στο 
κινητό σας και να αφιερώνετε με την ευκαιρία 
λίγο χρόνο χαλάρωσης μόνο για τον εαυτό σας 
στη διάρκεια της ημέρας. Για μία εβδομάδα μετά 
τη θεραπεία θα πρέπει να αποφύγετε το κολύμπι, 
τη σάουνα και την έντονη άσκηση, καθώς και 
την ηλιοθεραπεία (την έκθεση στην υπεριώδη 
ακτινοβολία) για 10 ημέρες. 
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Η διαδικασία  
με μια ματιά

Η εφαρμογή δεν απαιτεί παραμονή στο νοσοκομείο και 
συνήθως ολοκληρώνεται σε λιγότερο από μία ώρα. 

Είναι ουσιαστικά ανώδυνη (με χρήση τοπικού 
αναισθητικού) και έχει ελάχιστο χρόνο αποθεραπείας 

– οι ασθενείς επιστρέφουν στην κανονική τους 
δραστηριότητα  την ίδια μέρα. 

Απαιτεί 2-3 θεραπευτικές συνεδρίες και τα 
αποτελέσματα γίνονται σταδιακά ορατά τους 

επόμενους 2-3 μήνες.

Η φροντίδα μετά τη θεραπεία είναι εύκολη – μαλάξεις 
για 10 λεπτά,  

2 φορές την ημέρα για δύο εβδομάδες.
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Πώς ενεργεί το Lanluma;

Το Lanluma είναι ένας ενέσιμος  
διεγέρτης κολλαγόνου με 
πολυ-L-γαλακτικό οξύ (PLLA). 

Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για 
να ενεργοποιήσει το φυσικό 
κολλαγόνο με δύο τρόπους: 
είτε για να αυξήσει την 
πληρότητα και να προσθέσει 
όγκο είτε για να δημιουργήσει 
μια πιο νεανική όψη 
βοηθώντας τον οργανισμό να 
διορθώσει με φυσικό τρόπο τη 
χαλάρωση του δέρματος, τις 
ουλές και τα βαθουλώματα. 

Γιατί είναι διαφορετικό;

Το Lanluma δεν δρα σαν τα υλικά πλήρωσης με 
υαλουρονικό οξύ διότι δεν «γεμίζει» απλώς το σημείο 
στο οποίο θα θέλατε να δώσετε περισσότερο όγκο. 
Στην πραγματικότητα, τα σωματίδια του PLLA 
μπορούν και ενεργούν βαθιά μέσα στο δέρμα και 
ενεργοποιούν τη φυσική απόκριση κολλαγόνου του 
οργανισμού. Έτσι, ο όγκος που δημιουργείται διαρκεί 
στον χρόνο. Επίσης, βελτιώνει την υφή του δέρματος 
από μέσα.

Ασφαλέστερο από τη χειρουργική επέμβαση 

Το Lanluma διαφέρει από τη χειρουργική επέμβαση 
ανόρθωσης γλουτών καθώς πρόκειται για μια 
πολύ ασφαλή και ελάχιστα επεμβατική διαδικασία. 
Το PLLA χρησιμοποιείται στην ιατρική εδώ και 
30 χρόνια. Δεν υπάρχει ο κίνδυνος της γενικής 
αναισθησίας και οι πιθανότητες επιπλοκών, όπως μια 
λοίμωξη, είναι πολύ μικρότερες σε σύγκριση με τη 
χειρουργική επέμβαση γλουτών.

Ελάχιστος χρόνος αποθεραπείας

Επιτέλους! Για την ενίσχυση γλουτών με Lanluma δεν 
απαιτείται ουσιαστικά χρόνος αποθεραπείας. Αν και 
μπορεί να εμφανιστεί μια περιορισμένη ερυθρότητα 
ή κάποιο οίδημα για λίγες ώρες, δεν θα χρειαστεί να 
λείψετε από την εργασία σας. Για λίγες ημέρες μετά 
από κάθε συνεδρία θα πρέπει να αποφεύγετε την 
ηλιοθεραπεία, το γυμναστήριο και τη σάουνα και θα 
πρέπει να τηρείτε τη ρουτίνα των μαλάξεων. Αλλά 
αυτό είναι όλο. Απλό, ασφαλές και αποτελεσματικό. 
Πολύ σύντομα θα επιδεικνύετε με υπερηφάνεια τις 
νέες σας καμπύλες και τη νέα σας αυτοπεποίθηση. 
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« Απλό, ασφαλές και αποτελεσματικό.  
Πολύ σύντομα θα επιδεικνύετε με 
υπερηφάνεια τις νέες σας καμπύλες 
και τη νέα σας αυτοπεποίθηση.» 
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